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  Compte rendu N°1 Erasmus      mardi 4 octobre 2022  

Début 17h30 Fin 18H50 

Personnes présentes : 

- Le bourgeois Virginie 
- Hervé pascal 
- Guilbert Garry 
- Patelli Pascal 
- Joël Bandeira  
- Yann Bernard 
- Elodie Gasson 
- Saliha Belqasmi 
- Sandrine Potier  
- Awa N’dour 
- Aurélie Clement 
- Andréa  Knupfer Collègue Allemande Lycée JFK Esslingen 
- Sabine Werner Collègue Allemande Lycée JFK Esslingen 
- Isabelle LEBLON 
- Rachida Zekouti excusée 

 
 Tour de table et présentation des participants (tes) à la réunion 
 Nous remercions nos collègues Allemandes de leur présence. 
 Nous REMERCIONS  l’OFAJ pour son aide et sa participation financière à notre projet 

de mobilité. 
 Rappel, l’ouverture à l’internationale dans le cadre du projet d’établissement, par le 

biais des PFMP pour les classes de 1 ères (3 en coiffure, 3 en esthétique,  3 en 
commerce) du  lundi 12 juin  2023 au mardi 4 juillet 2023 à Stuttgart pour 9 mobilités 
élèves et 3 mobilités profs soit 1 enseignant par semaine. 

 Proposition d’un groupe de pilotage avec 2 coordinateurs (Benoit Le méhauté et 
Yacine Maké).  Proposition d’organisation et proposition de répartition des taches 
sous formes de pôles d’activités (identifier les actions de chaque personne. 

 Objectifs : Gagner en agilité, être efficient, limiter les réunions inutiles. 
 Présentation de la proposition d’organisation et de pilotage avec en plus 2 nouvelles 

collègues (Elodie en anglais et Aurélie en coiffure)  
 L’académie pilote le projet Erasmus et attribue le budget (c’est un confort pour 

l’organisation) 
 Proposition d’installation d’un bureau des mobilités dans le bureau FSE  
 Le budget de fonctionnement n’est pas encore attribué 
 Le pôle pilotage du projet avec l’aide de M Hervé doivent remplir et envoyer au 

DRAREIC Apolline Ruel, le lundi 17 octobre 2022 un tableau de mobilité qui est l’outil 
le plus important et qui déterminera le montant attribué à nos actions de mobilités. 

 Le montant de la subvention, va déterminer le nombre de mobilités  
 Une seule destination pour pouvoir réduire les coûts Allemagne  
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 Prévoir un calendrier de réalisation des opérations + l’accompagnement des équipes, 

mission du pôle de pilotage. 
 Important à savoir le budget Erasmus ne couvre pas tous les frais, il faudra prévoir le 

vote d’une enveloppe budgétaire en CA et prévoir une participation de la part des 
familles.  

 Nous allons devoir travailler avec nos homologues Allemandes le volet recherche de 
lieux de stages pour nos 9 élèves des différentes sections. Cela permettra de faire 
une économie d’environ 270 € par élève. 

 Possibilité de bénéficier d’une aide de la région « le pass monde » demande 
individuelle et personnelle de la part des familles.  Mission pour le Pôle préparation à 
la mobilité 

 Sélectionner en priorité les élèves Germanistes, et ensuite ouvrir à toutes les 
personnes volontaires (traité Franco-Allemand)  

 Important de maitriser l’Allemand, ou bien de suivre des cours de renforcement en 
langue dans le cas de l’accopagnement personnalisé.  

   

 


